

教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。(箴言 22:6)

校長的話

本園以基督的愛，上下一心為幼兒建立一所關愛快樂的校園，因為每名幼兒都是獨特的，只要給予足夠的時間及空間給他們探索、透過不同的活動鼓勵他們學習自己能做的事自己做、在學習的過程提供適當挑戰，讓幼兒明白無論是輸是贏，都是成長必須的經歷；透過這些實際的體驗，幫助孩子建立自信並發揮幼兒無限的潛能。

除了學業外，我們更著重孩子生命的成長、關心孩子生命的改變，讓孩子懂得愛神、愛人，做個天父喜悅的孩子。在日常生活中，致力培育幼兒良好的品德，懂得尊重和欣賞身邊的人、事、物，學會珍惜，建立正確的價值觀。

受到疫情的影響，無論是成年人或是小朋友也過著不一樣的生活和學習模式，在多變的環境中，我們面對順境逆境，都必須要抱著正面和積極的態度來面對，辦法總比困難多，只要共同努力，一起面對，一切都會迎刃而解。

在家學習期間，老師只能透過互聯網與幼兒上課，雖然幼兒未能回校一起學習及活動，但透過網上碰面，除了學習到知識外，也可感受到彼此的關愛。

而在這段非常時期，本園與幼兒及家長仍保持緊密的聯繫，舉辦了一連串舒展身心、提高抗逆力的活動，計有親子繡繞畫班、和諧粉彩班、六色積木家長工作坊、「童」你講「童」你玩等等…，幫助他們舒緩在疫情中的壓力，亦可讓家長和孩子建立和諧的親子關係。

本學年即將結束，期望在短短的暑假過後大家都能精神抖擻、充滿活力地迎接新學年。



繡繞畫班



和諧粉彩班



六色積木親子樂



活動花絮 - 上午幼兒班

分工合作疊積木

火車甌山窩



祝大家新年快樂



大家一起砌、砌、砌

與爸媽一起玩快樂彩虹傘



這是正方形



我們都是小恐龍



畫畫小花貓



活動花絮 - 下午幼兒班



有趣的年宵活動



我也會踢毽子



彩色眼鏡多美麗



沙槌的聲音真美妙



美味的雞蛋



我是小司機



Merry Christmas Jesus love you



我是小公主

活動花絮 - 上午低班



你們想吃雪糕嗎



開心燒烤樂園



觀察葉脈



故事劇場



新年到，行年宵



防水大測試



秋天到了



新年快樂

活動花絮 - 下午低班

佈置聖誕樹



我們一起來玩遊戲



夏日雪糕車開張了



秋風起，放風箏

我們一起參觀陽光笑容小樂園



觀察樹葉真有趣



中秋節快樂



製作粽子來慶祝端午節



活動花絮 - 上午高班



參觀正向品格館



感受看不見的感覺



浮沉小實驗



參觀聖米迦勒小學



大肌肉活動
年宵活動



參觀陽光笑容小樂園



製作再造紙

活動花絮 - 下午高班



一起模擬檢查牙齒



角色扮演



說說普通話

參觀聖米迦勒小學



齊來慶中秋

皮影戲劇場



高班聖景表演



愛心小天使



專題研習

專題研習是不受課本的限制，以特定主題引導幼兒計劃自己的學習內容，從而建構新知識。老師的角色是引導者，透過研習過程讓幼兒能主動參與學習活動、提升解決問題的能力，並統整幼兒的學習歷程。

本年度以中華文化為主題，從多方面探究中華文化，幼兒從搜集資料、創作到嘗試解決困難，過程中需不斷努力，現在讓我們一起見證他們的成果吧！

幼兒班 - 食物



歡迎光臨彼得茶樓



校長，這是你要的點心



搓呀搓，搓粒圓圓的湯丸



我要一客新鮮出爐的點心



我製作的燒賣

低班 - 童玩



剪紙藝術多麼美啊



齊來一起玩投壺遊戲



學習打功夫有助強身健體啊



讓我拋一拋，接一接，抓石子真好玩呢



讓我為面譜填上顏色吧

高班 - 藝術文化



中國文化分享會



磨墨寫書法



分享扎染活動成果



繪畫水墨畫



水墨畫作品分享

品德教育



齊來讚美天父



我們都是良善之星



我們設計的忍耐寶寶



要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩



曾經沒有乖乖令你心碎，我願悔過相信你應許

“聖靈所結的果子就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制。(加拉太書 5:22-23 上) 這金句對本園的小朋友相信一點也不會陌生。在這學期裡，幼兒學習了「忍耐」、「恩慈」和「良善」三個果子，希望幼兒明白聖靈果子的根基就是愛，學習心中有天父的愛，行為就會有所改變，越來越像主耶穌基督，就是聖靈果子的特質。

教師培訓



繪本教學工作坊

本年度以網上或實體形式舉辦多個教師培訓，為教師注入新的知識、技能和態度，計有虐兒個案處理實務工作坊、戲劇教育教師工作坊、童遊結伴、繪本教學教師工作坊、幼兒語文教育的理論與實踐等等。



畫畫可舒緩壓力

此外，學校亦關注老師的心靈需要，在疫情下老師面對不同的挑戰與困難，透過圓圈畫的活動，讓老師的情緒得到舒緩，增潤老師的心靈。



教師同心合力繪畫彩色圓圈



透過畫圓圈畫增加正向情緒



上午幼兒班 李劭綺

品格重要，還是學業重要？

當然兩者兼備那是最好，但二選其一，我定必選擇品格為之重要。但丁的一句名言「道德可以彌補智慧的缺點，智慧永遠無法彌補道德的空白。」正道出品德的重要性。一個成績名列前茅的學生對別人沒有同理心，那管成績多好也沒用。品格培養是從小建立，從父母、從生活、從朋友相處中學習，更不可缺少的當然是學校對品格教育的推動。聖彼得堂幼稚園教育宗旨正是品德教育，以愛為基礎。小朋友從愉快和充滿愛的環境中學習。學習的不單止是知識，而是懂得關愛別人，學習做人的道理！

今年是兒子智灝入讀聖公會聖彼得堂幼稚園的第二年。他起初不太懂與別人相處，有些自我，幸好在老師耐心的教導下，他逐步開始改善自己，跟小朋友相處融合，每天都很喜歡上學，回家後也分享在校的事情，真的很感謝老師們的付出及教育。

在疫情籠罩下，無論學校、老師、家長和同學們都面對着前所未有的挑戰。停課期間，老師們花了不少心思和時間去製作各式各樣的教材、簡報和短片，透過網上實時教學，好讓同學們能安坐家中，足不出門也如常學習，以實現「停課不停學」的目標。

學校給我的感覺也是非常好的，首先最感動的是，上至鍾校長、蕭主任和各老師們，下至校工姐姐都認識每位小朋友，對每位小朋友都很親切，真心，一視同仁，這點做得非常好。

老師向家長反映孩子在校情況，家長有問題亦可向老師查詢，一起尋找解決方法。本人非常感謝校內各位對兒子的照顧，因為有你們，我的兒子每天放學時都面帶笑容。希望疫情能早日消失，孩子們都能開心、愉快的過回正常日子，有不同的校外參觀和旅行，希望他們能感受到幼稚園的真正快樂時光，還有一年就要升小學了，真有點不捨。

在此我也想再次說一句：「鍾校長及各位老師，你們辛苦了，謝謝你們！」



上午低班 余智灝

很感謝聖彼得堂幼稚園這個大家庭讓天諾每天都期待上學。

每天送他上學，他會告訴我想跟老師分享什麼事，看見他蹦蹦跳跳的走入課室；到放學時滔滔不絕的跟我說學校的趣事，讓我知道天諾每天在學校生活都很快樂。

印象最深刻的一次：疫情期間小朋友沒法上課，那天我要到學校取功課，天諾嚷著要跟我一起去，去到學校門口，他已經衝去課室門口找老師，黃老師捉著他的小手，他在我沒有教導下由心的說出一句：老師我很掛念你，老師說：我也很想念你呢！令我感到很高心。

最感動的一次就是：小朋友在家裏畫了一張咭老師，當時我把它的製作過程記錄低，然後發給學校。我竟然收到班主任周老師精心拍出一段片感謝天諾。天諾一邊看一邊笑，作為媽媽的我，亦感受天諾愛這學校的原因。

疫情假期期間，學校安排了很多興趣班讓小朋友參與，有英文班，故事班，和諧粉彩班，繡繞畫班等等。至於家長，亦有得著，學校會舉行很多講座讓我們參與。有一次我參加了一個親子課程，想不到校長也人在其中，和家長們一起分享，很親民有愛！

我還想感謝鍾校長，蕭主任，各級老師友們，文職和工友們，您們可以把全校小朋友的名字都記下來，每次見到天諾都會跟他問好說話。

天諾很快將完成兩年的幼稚園生活，真的很希望最後一年 k3 幼稚園生涯，可以每天回學校跟老師們學習；跟同學們玩耍。衷心感謝聖彼得堂幼稚園，讓我的小朋友有一個美好難忘的 幼稚園生活。



上午低班 梁天諾

作為新手父母的我們，由晞琳出生到升上幼稚園再選擇小學等等，每一個經歷都是新，就如經上所說：「每早晨都是新的。」

在疫情下，寶貝默默地變為幼稚園裡的大姐姐（K3）。回想 K1 開學的時候，仍歷歷在目！感謝鍾校長、K1 的陳老師、各老師、彩虹姑娘和同工的悉心幫助，讓高敏感和極需要安全感的寶貝終於花了 4 個月才適應幼稚園生活……可惜流感、疫情就爆發了。

相信全香港都在那刻開始經歷計劃趕不上變化，感恩學校的快速安排，由初期只有功課、很快就有老師拍片、再有 zoom 上課，讓小朋友不被環境影響可以如常上課，尤其對寶貝來說極為重要。

再次感激老師們的錄影和網課等等，真心非常不容易，而寶貝終於在 K2 可以再次面授的第一天，竟然沒有哭，作為父母的我們是多麼感動！

雖然疫情看似讓小朋友沒有 3 年快樂的幼稚園生活（面授：約 100 多日），但在寶貝的角度，她一點沒有失落。

媽媽問：「你這 3 年幼稚園開心嗎？」

寶貝回答：「非常開心，無論在面授或網課仍然能見到面，已經感謝天父！」對！小朋友就是有一顆單純的心！有關係的維繫用什麼方法都能感覺到。

最後，感謝天父，感謝學校帶給晞琳這 3 年快樂的回憶！



上午高班 王晞琳



校內得獎名單



中秋花燈設計比賽

幼兒班	冠軍	李淳菲 (上幼)
	亞軍	李勁錡 (上幼)
	季軍	Alditya Wahyu Mahendra Widiantoro (上幼)
	優異獎	洪榆淇 (下幼)
低班	冠軍	盧諾程 (上低)
	亞軍	黃譜曦 (下低)
	季軍	梁殷僑 (上低)
	優異獎	施凱山 (上低)
高班	冠軍	藍心汗 (下高)
	亞軍	何天穎 (下高)
	季軍	吳梓灃 (下高)
	優異獎	高紫漫 (上高)

一人一花親子種植比賽

幼兒班	冠軍	李彥可 (下幼)
	亞軍	李淳菲 (上幼)
	季軍	陳芊潼 (上幼)
低班	冠軍	蔡梓朗 (上低)
	亞軍	施俊玄 (上低) / 蔡梓謙 (上低)
	季軍	陳玉龍 (上低)
高班	冠軍	劉熙柔 (下高)
	亞軍	胡梓圓 (上高)
	季軍	高靖淼 (上高) / 葉皓晴 (下高)

來說普通話 2022 (校內組)

幼兒班	冠軍	曾維寧 (下幼)
	亞軍	曾繁恆 (上幼)
	季軍	黃雪穎 (下幼)
低班	冠軍	劉相宜 (上低)
	亞軍	許智軒 (上低)
	季軍	彭奕茹 (上低)
高班	冠軍	汪安祺 (上高)
	亞軍	吳佳桐 (下高)
	季軍	朱傲晴 (上高)

聖誕吊飾設計比賽

幼兒班	冠軍	陳嘉琳 (上幼)
	亞軍	李勁錡 (上幼)
	季軍	郭曉情 (上幼)
低班	優異獎	葉雪晴 (上幼)
	冠軍	盧諾程 (上低)
	亞軍	陳焯柏 (上低)
高班	季軍	施凱山 (上低)
	優異獎	黃譜曦 (下低)
	冠軍	高子翹 (上高)
	亞軍	李穎琛 (上高)
	季軍	何韻瑤 (上高)
優異獎	藍心汗 (下高)	

親子閱讀 - 圖書封面設計比賽

冠軍	上午低班	余智灝
亞軍	上午高班	王晞琳
季軍	上午幼兒班	許蕙晶
優異獎	上午高班	莊嘉怡



校外得獎名單



班別	姓名	比賽及所獲獎項
上午高班	高子翹	Drawing Creation Solo - Gold
上午高班	高子翹	古怪萬聖節繪畫比賽 - 幼兒B組 - 金獎
上午高班	高子翹	亞太區雀鳥繪畫大賽 - 幼兒B組 - 銀獎
上午高班	高子翹	Super Halloween 繪畫比賽 - 銀獎
上午高班	高子翹	Asia Pacific Outstanding Youth Piano Competition - Second in Young Children Primary Class
上午高班	高子翹	2021 年小小音樂家比賽 - 最佳演繹獎
上午高班	高子翹	10th Global Children and Youth Piano Competition - Most Popular Award-Silver
上午高班	高子翹	10th Global Children and Youth Piano Competition - Distinction Award
上午高班	高子翹	第九屆香港國際青少年表演藝術節 - 銀獎
上午高班	高子翹	國際音樂大賽 - 莫扎特盃 - 銅獎
下午高班	劉熙柔	數學智能之第六屆全港數學盃挑戰賽 - 季軍
下午高班	葉皓晴	「科技探究」親子創意填色比賽 - 最佳色彩獎
上午低班	梁天諾	第四十五屆全港學界朗誦比賽 - 普通話詩歌 - 冠軍
上午低班	梁天諾	18th Global Children and Youth Mandarin Recitation Competition - 3rd Place
下午低班	黃譜曦	第十八屆德藝雙馨香港區賽 - 歌唱亞軍
下午低班	黃譜曦	影像古典聲樂比賽 - 小小探索家 - 歌唱銀獎
下午低班	黃譜曦	2022 香港數學及奧數挑戰賽 - 銅獎
下午幼兒班	洪榆淇	「科技探究」親子創意填色比賽 - 最具心思獎
上午高班	何韻瑤	2021/22 「愛心小天使」獎勵計劃 - 優秀小天使
上午低班	甄梓彤	2021/22 「愛心小天使」獎勵計劃 - 優秀小天使
上午幼兒班	陳嘉琳	2021/22 「愛心小天使」獎勵計劃 - 優秀小天使